Řešení slovních úloh na rovnice                                                                    23.4.2021



1) 1200 šroubů má být rozděleno do tří přepravek tak, aby ve třetí  bylo o 450 šroubů více než ve druhé a v první o 15 šroubů méně než ve třetí. Kolik šroubů je v každé přepravce?















2) Žáci vysázeli 720 dubů, javorů a lip. Kolik vysázeli stromků každého druhu, jestliže javorů bylo o 90víc než lip a dubů 7krát víc než lip.
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3) Studenti si zakoupili 40 konzerv dvojího druhu. Hovězí maso a párkové konzervy. Kolik kterých zakoupili, jestliže jedna konzerva hovězího masa stála 48 Kč a konzerva párků 32 Kč? Celkem zaplatili 1632 Kč.




